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Motarizzazione

Engine e i

Motarisation i

_ Fahrgestell

Motorizacion

Cilindrata cm?

Displacement cm?

Cylindrée em?

Hubraum cm?

Cilindrada cm?

Potencia Maxima CE/kw

Potenza may. CE/kw Power KW Puissance max. CE/kw | Leistung PS/kw

Passo mm | Wheel base mm Empattement mm Radstad mm Paso mm

Lunghezza x Larghezza x Al{ezza an. LenghtxWidth x Héight i iungemxiarger % Hatteur ~ Lingex Breite x Hohe Longitud x Anchura x Altura

Massa complessiva a pieno ‘:arim All-up weight kg PTACkgs Zul. Gesamtwicht kg MMA kg

Massa rimorchiabile i . A * Poids remorquable kgs ~ Max. Anhingelast kg MMR kg sin freno/

non frenata/frenata Towing capacity unbraked braked __non freiné/freiné ungebremst/gebremst con freno

Pasti omol./letti Approved seats/sleeping Placet route / nuit Zugelasse Sitz/Schlafplatze Plazas carretera/dormir

Idroguida Power steering o ﬁi;gaiqn aasltee :Se;;\r:qlei_}kung Direccion asistida

Kit sospensioni i o Kit suspensiﬁn Camping.Car Fedrungs Kit suspensidn'

(amping-car Lamping-canstspensiny it @mping-car_ /Ausstattungspaket camping-car

Pack elettrico BlectricPackage  PackBlectrique  Hlectrik pack Pack eléctrico

Specchi retrovisori esterni elettrici Electric rear mirrors Rétroviseurs électriques Elektrische Riickspiegel Espejos retrovisores eléctricos
 Paretiinvetroresina e  Parois avec réyetem,  Wandeaus Laterales en poliester

33 mm 33 mm fibergless wall Ext. Polyester 33 mm glasfaserverstarktem kunststoff (GFK) 33 mm i

Tetto spessore 33 mm anti-grandine

Roof thickness mm 33

Dachstarke 33 mm GFK

Espesor techo 33 mm anti-granizo

Pavimento 70 mm

Floormm70

Toit 33 mm anti-grele

~ Fussbodenstirke 70 mm

Suelo 70 mm

Frigorifera trivalente It,

3-way refrigerator

Kiihlschrankgrofe in liter

Frigorifico trivalente

Combi Truma Combi Trurﬁa ‘ Combi Truma
Forno Oven Backofen Forno
Riscaldamento canalizzato * Electric. Panel wiith battery charter uffage aairpulsé  Umliuftgeblise fir Heizung Galefaccion canalizada

Centralina elettrica + carica

batteria

Electric. Panel with battery charter

Centr, Electriq. + charg. de batterie

Elektr. Schaltzentrale + Batterieladeqgerat

Centralita eléct. / carg. de bateria

Tendina per cabina

Cabin curtain

:"' .‘. i Vaﬂwng Sﬁhie‘(hahs

Cortina cabina

Piano cucina n* fuochi

Cooker top with n.gas rings

Plan de cuisson n° feux

Kochfelder anzahl

Blocque cocina N* de fuegos

Gavone per bombola gas

Gashottle locker :

 (Coffreagaz pour bouteilles propane

. Saturaum fir Gasflaschen

Cofre botella gas

Serbatoio acqua potabile I{.‘

Drinking water tanks Its.

Réservoir d'eau potable Its

Trinkwassertank Liter

Deposito agua potable L.

Serbatoio acque grigie It. : -Wast;e @atﬂ-mnk Its. i Rés_zrjvoif deaux uséix_s Fts i ':‘“."W“ﬁ?“.“w'“. Deposito agua residual |.
Gavone portabagagli I Luggage compartment Coffre a bagage Stauraum fiir Gepack Cofre porta-equipajes
Gavone portamoto Motorbike storage ;gmpéa;;meri:;' it ::' il (.p;ffre pi)rte-mo‘ﬁ) L ‘;'ifl"eglfga'rag'e; Cofre porta-moto
_Gavone con letto convertibi!e Garage with overturnable bed ”GVara;e‘:avec lit tabattant Garage mit hockklappbarem bett Garage con cama basculante 7
WCdimioestablleacassetts Chemical W . WCa cassette i " hetord Toetts mit_Kassetté WC quimico cassette
_ Doccia separata Toilet with separated shower Douche séparée Separate Dusche Ducha separada
Turbovent ~ Mini .He:ki : ‘Tu_rﬁuvent' o ‘Ti;r,l;avém Mini Heki

Attacchi portabici

Pre-installation bicycles rach attachments

Pré-équipment parte vélos

Halterung fur Fahrradtrager

Preinstallacion perta-bicicletas

 Standstiitzen

Piedini di stazionamento Jack legs - Verins F!é‘:sjta_ﬁnnnéﬁte,n’t: Patas aparcamiento

Climatizzatore in cabina Air conditioning caB (Ulimatisation cabine Klimaanlage Aire acondicionado C;bine o
Fodere sedili cabina Covers in front seats ”Sitibéziige Falfwer_haus Funda asientos delante;o; I

ABS ABS ABS ABS ABS 7
Airbag guidatore ; Dfiver;‘s :airﬁéﬁ : . Alrbaqmnductaur L . . Fahreranbaq Airbag conductor J I

Paraurti anteriore verniciatg

Color coordinated bumpers

Pare-choc avant lagueé

Mordere Stossstange lackiert

Paragolpes Pintado

 FixgGo (elimi
Chiusura centralizzata Central locking Fermeture centralisée Ientralverriegelung
Hecticwindows | Viresélectriques * lektrische Fensterheber

Cierre centralizado

Evalunas eléctricos

a

o = diserie - standard - de série - serie - de serie

O = opzionale - option - en option - option - opcional

/= non previsto - not foreseen - pas prévu - nicht vorgesehen - no previsto
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| 4035 SPECIAL
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3800 SPECIAL
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Motorizzazione

Cilindrata cm?

Engine

(ylindrée cm?

Displacement em?

Fahrgestel|

Hubraum cm?

Matorizacion

Cilindrada cm?

Potenza max. CEfkw Powerkw Pu:ssance ma. CEfkw ]  Leistung PS/kw Potencia Maxima CE/kw
Passo mm Wheel base mm Empaltement mm Radstad mm Paso mm
Lunghezza x Larghezza Altezza ¢cm, Lenght xWidth x Height : Lorrgeurxlargeurx Hauteur . i :_  Lange x Breite x Hahe Longitud x Anchura x Altura
Massa complessiva a pigno carico All-up weight kg PTACkgs Zul. Gesamtwicht kg MMA kg
Massa rimorchiabile | R remorquablekgs - Max. Anhingelast kg MMR kgsin freno/ 3
_ non frenata/frenata | Towing capacity unbraked/braked . nonfreing/freiné __ungebremst/gebremst con freno i
Posti omol /letti Approved seats/sleeping Placet route / nuit Zugelasse Sitz/Schlafplitze Plazas carretera/dormir
Idroguida Powersteering  Direction assistée Servolenkung Direccion asistida
O Kitsospensioni | S . Kit suspension Camping.Car Fedrungs * Kit suspension -
o Gamping-car | Camping-car suspenimn kit __@amping-car /husstattungspaket camping-car
Pack elettrico ElectricPackage  PackElectrique  Hlectrikpack Pack eléctrico
Specchi retrovisori esterni elettrici Electric rear mirrors Rétroviseurs électriques Elektrische Riickspiegel Espejos retravisores eléctricos
i Pareti in vetroresina | R . Paroisavec révetem. | Wandeaus Laterales en poliester i
Bmm _ 18 1 fioergins waIEs il  Ext. Polyester 33 mm . glasfaserverstarktem kunststoff (GFK) 33 mm
Tetto spessore 33 mm anti-grandine Roof thickness mm 33 Toit 33 mm anti-grele Dachstarke 33 mm GFK Espesor techo 33 mm anti-granizo
Pavimento 70 mm Floormm70 : _-_‘,Plari:cher 70mm e Fussbodenstirke 70 mm

Frigorifero trivalente It.

3-way refrigerator Réfrigérateur trimixte Its.-

KiihlschrankgriBe in liter

Suelo 70 mm

Frigorifico trivalente

CombiTruma i

Combi Truma  CombiTuma  CombiTuma Combi Truma
Forno Oven Four Backofen Forno
Riscaldamento canalizza Hectric. Panel with battery charger ~ Chauffageaairpuisé ~ Unnluftgebisse fi Heizung Calefaccion canalizada

Centralina elettrica + carica batteria

Electric. Panel with hattery charger

Centr. Electrig. + charg. de batteric

Elektr. Schaltzentrale + Batterieladegerat

Centralita eléct. / carg. de bateria

Tendina per cabina (abin rurtain i ﬂiﬁé.a.u_ encahine ' Vorhang Fahrerhaus Cortina cabina
Piano cucina n® fuochi Coaker top with n. gas rmgs Plan de cuisson n° feux Kochfelder anzahl Blocque cocina N° de fuegos
Gavone per bombola gas Gas bottle lodmr i . . Coffre & gaz pour bﬁutéi__ilié’s_ propane o _S-St_uraum fiir Gasflaschen

Serbatoio acqua potabile It.

Cofre hotella gas

Drinking water tanks Its. Réservoir d'cau potable Its

Trinkwassertank Liter

Deposito agua potable L.

Serbatoio acque grigie It, - Waste water tank its. _: i L i '::_-.'..'Réseﬁdiiﬂ‘éaux uséesls,  Abwassertank Lite Deposito agua residual |,
Gavone portabagagli Luggage compartment (offre a bagage Stauraum fiir Gepack Cofre porta-equipajes
Gavone portamoto Motarbike storage compéartment ~ Coffre porte-mato  Hedgarage Cofre porta-moto

Gavone con letto cunvertthe

Garage with overturnable bed Garage avec [it tabattant

Garage mit hockklappbarem bett

Garage con cama basculante

WC chimico estraibile a Cf!i*l‘ﬁa - Chemical Wt i Wea éas;iétté" T A Ihétfofd Tdi!gne mit Kassette. WC quimico cassette
Doccia separata Toilet with separated shower Douche séparée Separate Dusche Ducha separada
Turbovent Minibed o Tubovent Mini Heki

Attacchi portabici

Pre-installation bicycles rach attachments Pré-équipment porte vélos

Haiterung fiir Fahrradtrager

Preinstallacion porta-bicicletas

Piedini di stazionamento Jacklegs i :':" sdeszatlnnnemem . Standsnrtzen i Patas aparcamiento
- Climatizzatore in cabina Air conditioning cab (limatisation cabine Klimaanlage Aire acondicionado Cabine -
Fodere sediii cabina ;wer_sinﬁoﬁtééé@ .: Slége cabine harmonisés auiﬁgﬁqg.{éﬁ&_- 4I}'§ﬁfi@zﬁ'§e&hfem@us Funda asientos delanteros
) --—E 7 ABS ABS ABS ABS
Airbag guidatore Mvérfsa.l;bgg_ . _ Alrbagconducmur il L Eahn:rafrbag e Airbag conductor S
. “Paraurtr'dnteriore verrllicia—tog o Color coordinated bumpers Par-e-choc avant laqué Mordere Stossstange lackiert -Paragclpes Pintado -

Fix&Go (efimina ruota di scorta

Chiusura centralizzata

] Frx&ﬁo (replace spa

Central locking Fermeture centralisée

Fix&60 (an Stelle Ersatzreifen)

Zentralverriegelung

Fix&Go (elimina rueda de repuesto)

Cierre centralizado

Alzacristalli elettrico

Evalunas eléctricos

® = diserie - standard - de série - serie - de serie

O = opzionale - option - en optian - option - opcional

[ = non previsto - not foreseen - pas prévu - nicht vorgesehen - no previsto
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FIAT DUCATO
23/3.0
130CV/157CV

4035

7010x2360x3050

3500

750/1200

125

100

SPL 325

6.800 mm

785 superior
700 inferior 2.200%1.100 mm

1.320x2.100 mm

SPL 361

_—— —— 6850 mm e

—— 2360 mm ——»

1.320x2 100 mm

SPL 365

s — 6.940 mm —

2360 mm ——.

L.B00x1 300 mm  1.320x2.100 mm

SPL 369

—  7.010mm —

— 2360 mm

2.000x7.285 mm 1.100x2. 200 mm

1.320%2 100 nwn
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(ARATTERISTI(HE TECNICHE  TECHNICAL DATA

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS

Motorizzazione Engine Motorisation Fahrgestell Motorizacion

Cilindrata em? Displacement ¢m? Cylindrée cm? Hubraum cm? (ilindrada cm?

Potenza max. CE/kw Power KW . Puissance max, CE/kw Leistung PS/kw Potencia Maxima CE/kw

Passo mm Wheel base Empattement mm Radstad mm Paso mm

Assale posteriore speciale| Rear track special  Voleantiére élargie T Hinterachse Sondergrisse Via trasera esp. ancho -
allargato 1980mm | wide 1980 mm 1980mm 1980 mm 1980 mm SN
Lunghezza x Larghezza x Altezza cm. Lenght x Width x Height Longeur x Largeur x Hauteur Linge x Breite x Hihe Longitud x Anchura x Altura

Massa complessiva a pieng carico All-up weight kg i | PTACkgs i  Zul. Gesamtwicht kg MMA kg

Massa rimorchiabile ; : Poids remorquable kgs Max. Anhangelast kg MMR kg sin freno/

non frenata/frenata Towing capacity ur.lbra.k.ed;‘ Otdeed non freiné/freiné ungebremst/qebremst con freno )
Posti omol./letti Approved seats/skeping: Placet route / nuit  Zugelasse Sitz/Schlafplitze Plazas carretera/dormir

Idroguida Power steering Direction assistée Servolenkung Direccion asistida
Kit sospensioni S T e Camping.Car Fedrungs Kit suspensian 2
(amping-car Camping-car suspension kit i camping-car _ /Ausstattungspaket camping-car i
Pack elettrico Electric Package Pack Electrique Electrik pack Pack eléctrico

— I i e , . =
Specchi retrovisori esterni t{lemid Electric rear mirrors  Rétroviseurs électriques Flektrische Riickspiegel Espejos retrovisores eléctricos
Pareti in vetroresina Parois avec révatem, Wande aus Laterales en poliester -
33mm 33 mm ﬁherglass walls Ext, Polv_ester 33mm glasfaserverstarktem kunststoff (GFK) 33 mm
Tetto spessore 33 mm anti- Lrandfne Roof thickness mm 33 Toit 33 mm anti-grele - Dachstarke 33 mm GFK Espesor techo 33 mm anti-granizo
Pavimento 70 mm Floor mm 70 Plancher 70 mm Fussbodenstarke 70 mm Suelo 70mm
Pavimento con protezione farte Inferior polyester © Sol extérieur protégé . Unterboden Suelo revestimiento

__inferiore in poliestere coating floor en polyester -aus Poliester ___inf poliester A
Porta di ingresso Window in door to Porte cellule avec baie Eingangstir Wohnbereich Ventana en puerta

____allacellula con finestra entry living area i mit Fenster acc. célula -
Frigorifero trivalente It. 3-way refrigerator  Refrigérateur trimixte lts- Kiihisc_hrankgrﬁﬁa in liter Frigorifico trivalente
Combi Truma Combi Truma Combi Truma Combi Truma Combi Truma
Riscaldamento canalizzato [ Air ventilation heating  Chauffage 3 air pulsé i Umluftgeblase fiir Heizung Calefaccion canalizada

Centralina elettrica + carica batteria

Centr. Electrig. + charg. de batterie

Elektr. Sthaltzemraie + Batterieladegerit

Electric. Panel with battery charger

Ri,él'e_a.u e:n"c'ébihe

Centralita eléct. / carg, de bateria

Tendina per cabina Cabin curtain Vorhang Fahrerhaus Cortina cabina
Piano cucina n” fuochi Cooker top with n.gas rings Plan de cuisson n® feux Kochfelder anzahl Blocque cocina N° de fuegos
(appa di aspirazione | Extractor fan .  Hotte aspirante Abzugshaube Campana extractora de humos

Gavone per bombola gas Gas bottle locker

Coffre & gaz pour bouteilles propane

Serbatoio acqua potabile It. |

Saturaum fiir Gasflaschen

(ofre botella gas

Drinking water ta'nks" Its. __Reservofr deau patable Its i '-ir_inkwassmarik Liter Deposito agua potable (.
Serbatoio acque grigie 1. | Waste water_rank Its. Réservoir d'eaux usées s, Abwassertank Liter De;osito_agu.m residual . S
Gavone portabagagli i  Luggage tompanmént . Cdffre.a bagage | :.'Staiuraiimﬁir'_ﬁepack Cofre porta-equipajes
—Gavone portamoto : Motorbike storage compar-tmem Coffre porte-maoto Heckgarage i - —Efre purta-motc.‘ -
¥&ame con Iéno cuwemw Earaée with mrertumahle hed " iﬁara._u;; a;e-;t Iaha;a;: T Garage mit hockklappbarem‘l;en Garaée con can; basculante A
WC chimico estraibile a cassetta Chemical WC WCa cassette Thetford Toilette mit Kassette WC quimiu‘; cassette
b separata Toilet with separated shower . D@;}ché:‘éé:pi.lrée' o T :ﬁ;r;;j;sdre VR Ducha separada B

Mini Heki / Midi Heki Mini Heki / Midi Heki

Mini Heki / Midi Heki

Mini Heki / Midi Heki

I Pre- installatmn hrcycles rach amehmenis _

Attacchi purtablci

Pré-équipment parte vélos

& ‘Haﬁ:ert.mg. fiir Fahrradtrager

Mini Heki / Midi Heki

Preinstallacion porta-bicicletas

(limatizzatore in cabina Air conditioning cab Climatisation cahine Klimaanlage Aire acondicionado Cabine
Fodere sedili cabina I Coversin front seats _ o - Sibge cabine harmonisés aux banqité:&gs i ' Sitzbeziige Fahrerhaus Funda asientos delanteros
ABS ABS ABS ABS ABS

Airbag guidatore Drivers’s airb-ég Aitbag con'duct:éﬁr Faﬁrerairbag Airbag conductor

Cabina verniciata ; : Fahrehaus in imperial P T
colore azzurmo imperial Cabin Imperial blue Cabine pelnte en blue lmpenai ) blau Iack;'grt 7(ahma azul imperial

Paraurti anteriore vemidato

o Pafe chocavant lagué

Color coordinated bumpers o ‘Mordere Stossstange lackiert Paragolpes Pintado
Sportelli dei pensili Wood and colour Porte de placard en colueur Klappen hochschranke Puertas muebles color
di colore e legno | furniture doors _ ._etenbois _ - farbe/holz y madera I
Radio con (D e MP3 Radio CD with MP3 Radio avec (D et MP3 Radio mit CD und MP3 Radio €D con MP3
Televisore con DVD TV with DVD TV DVD Fernseher mit DVD Television con DVD
Cerchioni in lega Alloy wheels ~ Jantesalliage Allu-legierung felgen Llantas de aleacidn

Fix&Go (elimina ruota di scorta)

16

Fix&Go (replace spare tyre)

& = diserie - standard - de série - serie - de sarie

Fix&Go (elimine [a roue de secours)

Fix&Go (an Stelle Frsatzreifen)

O = opzionale - option - en option - option - opcional /=

non previsto - not foreseen - pas

Fix&Go (elimina rueda de repuesta)

prévu - nicht vargesehen - no previsto
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS

Matorizzazione Engine ‘Matorisation Fahrgestell Motorizacion
I Cilindrata em? _ Displacement cm? Cylindrée cm? Hubraum cm? _ : Cilindrada-c-m_‘- - -
Potenza max. CE/kw L Power KW ! Puissance max. CE/kw. Leistung PS/kw Potencia Maxima CE/kw
Pass;;m—. 1 N .m\-Nheel base Empattement mm ” Radstad mm - _ Pasorrﬁm S
Lunghezza x Larghezza x Altezzacm.  Lenght x Width x Height Longeur x Largeur x Hauteur Lange x Breite x Hohe Longitud x_ P;hur;.;ltura i
Massa complessiva a pienolcarico All-up weight kg PTACkgs Zul. Gesamtwicht kg MMA kg 7 -
Posti omal./letti Approved seats/sleeping Placet route / nuit Zugelasse Sitz/Schlafplitze Plazas carretera/dormir
Idroguida I Power steering Dire&iun assistée _ -~ Seryolenkung Direccion asistida e
L _ommg arsporis o i Gomem
Pack elettrico l Electric Package Pack Electrique Electrik pack Pack eléctrico
. Specchi retrows.a-n-i esterni elettrici Electric rear mirrors Rétroviseurs électriques "Ele.ktrische Riickspiege-l :pe@etmwsms -
Tetto spessore 33 mm anti-grandine Roof thickness mm 33 Toit 33 mm anti-grele Dachstarke 33 mm GFK Espesor techo 33 mm anti-granizo
Pavimenta 70 mm l Floor mm 70 Plancher 70 mm Fussbodenstarke 70 mm

Suelo 70mm

Frigorifero trivalente It.

3-way refrigerator

Reéfrigérateur trimixte Its.-

KuhlschrankgraBe in liter Frigorifico trivalente

Combi Truma

Combi Truma

Combi Truma

Combi Truma Combi Truma

Riscaldamento canalizzato

Airventilation heating

Chauffage a air pulsé

Umluftgeblase fiir Heizung (alefaccion canalizada

batteria

Centralina elettrica + carica

Tendina per cabina

Electric. Panel with battery charger

Centr, Electriq. + charg, de batterie

Elektr. Schaltzentrale + Batterieladegerdt  Centralita eléct. / carg. de bateria

(abin curtain

Rideau en cabine

Vorhang Fahrerhaus Cortina cabina

Piano cucina n° fuochi

Cooker top with n.gas rings _

Plan de cuisson n® feux

- Kochfelder anzahi

Blocque cocina N° de fuegos

Gavone per bombola gas

Gas bottle locker

Coffre & gaz pour bouteilles propane

Saturaum fiir Gasflaschen Cofre botella gas

Serbatoio acqua potabile It, l

Drinking water tanks Its,

Réservoir d'sau potable Its Trinkwassertank Liter Deposito agua potable L.
i Serbatoio acque grigie It. Waste water tank lts. Réservair d'eaux usdes Its. Abwassertank Liter Deposito agua residual |.
B Gavone portabagagli Luggage compartment 7 Coffre & bagage  Stauraum fiir Gepack Cofre porta-equipajes e
Gavone portamoto Motorbike storage compartment Coffre porte-moto Heckgarage Cofre parta-moto

Gavone con letto convertihi|+

Garage with overturnable bed

Garage avec it tabattant

. Garage mit hockklappbarem bett

Garage con cama basculante

WC chimico estraibile a cassetta Chemical WC WCa cassette Thetford Toilette mit Kassette WC quimico cassette
Doccia separata Toilet with separated shnwey D;juche.'_séparée f i Separate Dusche Ducha separada
Turbovent Mini Heki Turhovent Turbovent

Turbovent

Attacchi portabici l

Pre-installation bicycles rach attachments

i Pré-e’qujpment porte vélos

. Halterung fiir Fahrradtrager

Preinstallacion porta-bicicletas

Piedini di stazionamento Jack legs Verins de stationnement Standstiitzen Patas aparcamiento

Climatizzatore in cabina Air conditioning cab Climatisation cabine Klimaanlage Aire acondicionado Cabine S
Fodere sedili cabina Covers in front seats Siege cabine harmonisés aux banquettes Sitzbeziige Fahrerhaus Funda asientos delanteros

ABS ABS ' - ABS ' ABS ABS

Airbag guidatnré Drivers’s airbag Airbag conducteur Airbag conductor

Fahrerairbag

Paraurti anteriore verniciato

Color coordinated bumpers

. Pare-choc avant laqué:

Mordere Stossstange lackiert Paragolpes Pintado

Fix&Go (elimina ruota di scorta)
PACK ELETTRICO

Chiusura centralizzata

Fix&Go (replace spare tyre)

ELECTRIC PACKAGE

Central locking

PACK ELECTRIQUE

Fermeture centralisée,

Fix&Go (elimine I roue de secours)

Fix&Go (elimina rueda de repuesto)

Fix&Go (an Stelle Ersatzreifen)

ELEKTRIK PAC PACK ELECTRICO

Zentralverriegelung,

Cierre centralizado,

Alzacristalli elettrico

Electric windows

Vitres électriques.

Elektrische Fensterheber Evalunas eléctricos
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® = diserie - standard - de série - serie - de serie

O = opzionale option - en option - option - opcional

/ = non previsto - not foreseen - pas prévu - nicht vorgesehen - no previsto
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6380x2360x3000
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120
100

FIAT DUCATO
100CV/130CV

6450x2360x3000
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3800

3500

750/1200

6/6

v

—— 2360 mm

B

—— 2.360 mm

2.360 mm

1.800%1.300 mm

1.900x830 superior
1.850x760 Inferior 1.850%1.300

1.340x2.180

1.340x%2.180
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Motorizzazione

TECHNICAL DATA

Engine

CARCTERISTIQUES TECHNIQUES

- Motorisation

TECHNISCHE DATEN
Fahrgestell

Cilindrata cm?

Displacement cm3

Cylindrée cm?

CARACTERISTICAS TECNICAS

Motorizacion

Hubraum cm?

Cilindrada ¢cm?

Potenza max. CE/kw Power KW ' Puissance max. CE/kw Leistung PS/kw Potencia Maxima CE/kw
Passo mm Wheel base mm Empattement mm Radstad mm Paso mm
Lunghezza x Larghezza x Altezza cm. Lenght x Width x Height - Lungé:ur x Largeur x Hauteur Linge x Breite x Hahe Longitud x Anchura x Altura

Massa complessiva a pieno carico All-up weight kg PTAC kgs Zul. Gesamtwicht kg MMA kg

Massa rimorchiabile R i Poids remorquable kgs Max. Anhiingelast kg  MMRKgssin freno/

non frenata/frenata Towing capacity unbrakg_d{ braked non freiné/freiné ungebremst/gebremst confreno ik 5
Posti omol./letti Approved seats/sleeping Placet route/nuit Zugelasse Sitz/Schlafplatze Plazas carretera/dormir

ldroguida Power stering  Direction assistée Servolenkung Direccion asistida

Kit sospensioni T T Kif'suspension Cdrnping:'(ar Fedrungs Kit suspension -
(amping-car Camping car suspensiors k't camping-car fAusstattungspaket B _camping-car I
Pack elettrico Electric Pack Pack Electrique Electrik pack Pack eléctrico

Specchi retrovisori esterni elettrici Electric rear mirrors Rétroviseurs électriques Elektrische Ruckspiegel Espejos retrovisores eléctricos

Pareti in vetroresina ]  Parois avec révetem. - Wande aus  Laterales en paliester

33mm 33 mim fiberglass walls Ext, Polyester 33 mm glasfaserverstarktem kunststoff (GFK) 33 mm ] L
Tetto spessore 33 mm anti-grandine Roof thickness mm 33 Toit 33 mm anti-grele Dachstdrke 33 mm GFK Espesor techo 33 mm anti-granizo
Pavimento 70 mm Floor mm 70 Plancher 70 mm Fussbodenstarke 70 mm

Frigorifero trivalente It,

3-way regrigerator

Réfrigérateur trimixte Its.-

Suelo 70mm

Kiihlschrankgrofe in liter

Frigorifico trivalente

Combi Truma

Combi Truma

' Combi Truma

Combi Truma

Combi Truma

Riscaldamento canalizzato

Air ventilation heating

Chauffage a air pulsé

Umluftgebldse fur Heizung

Centralina elettrica + carica izatteria

Electric. panel with battery charger

Centr, Electriq. + dharg. De batterie

Tendina per cabina

Cabin curtain

Rideau en cabine

Calefaccion canalizada

Elektr. Schaltzentrale + Batterieladegerit

Vorhang Fahrerhaus

Piano cucina n® fuochi }

Cooker top with n® gas rings

Plan de cuisson n® feux

Centralita eléct. / carg. de bateria

Cortina cabina

Kachfelder anzahl

Blocque cocina N* de fuegos

Gavone per bombola gas

Gas bottle locker

Coffre a gaz pour bouteilles propane

Saturaum fiir Gasflaschen

Serbatoio acqua potabile It. i

Drinking water tanks Its.

Réservoir d'eau potable Its

Trinkwassertank Liter

Serbatoio acque grigie It.

Waste water tank Its.

Réservoir d'eaux usées Its.

Abwassertank Liter

Cofre botella gas

Deposito agua potable L.

Deposito agua residual L.

Gavone portabagagli l

Luggage compartment

Coffre a bagage

Stauraum fiir Gepack

Gavone portamoto

Motorbike storage compartment

Coffre porte-moto

Heckgarage

 Garage avec lit tabattant

Cofre porta-equipajes

Cofre porta-moto

Gavone con letto convertibih{ Garage with overtumnable b_ed Garage mit hockklappbarem bett Garage con cama basculante il

WC chimico estraibile a cassetta Chemical WC WCa cassette Thetford Toilette mit Kassette WC quimico cassette

Doccia separata : Toilet with separated shower Douche séparée Separate Dusche e Duch; s;ada ¥
Turbovent _ Mini Heki Turhovermr Turbovent Turbovent -

Attacchi portabici

Pre-installation bicycles rach attachments

 Pré-équipment porte vélos

Halferung fiir Fahrradtrager

Preinstallacion porta-bicicletas

Piedini di stazionamento Jack legs Veérins de stationnement Standstiitzen Patas aparcamiento
Climatizzatore in cabina Air conditioning cab . .{Iimatisa_tiun cabine ."..Klimaanlage Aire acondicionado cab_in;
Fodere sedili cabina Covers in front seats Siege cabine harmonisés aux banquettes  Sitzbeziige Fahrerhaus Funda asientos delanteros
f ABS AESS ABS ~ . - ABS ABS : j e
mAirbag guicgto;e Drivers's airbag 7 Airbag conducteur Fahrerairbag - Auh_ag (:n;ctr;

Paraurti anteriore verniciato

Color coordinated bumpers

Pare-choc avant laqué

Mordere Stossstange lackiert

Paragolpes Pintado

Fix&Go (elimina ruota di scorta)

PACK ELETTRICO

Chiusura centralizzata,

Fix&Go (replace spare tyre)
ELECTRIC PACKAGE

Central locking

Fix&Go (limine la roue de secours)
PACK ELECTRIQUE

Fermeture centralisée,

Fix&Go (an Stelle Ersatzreifen)

ELEKTRIK PAC

Zentralverriegelung,

Fix&Go (elimina rueda de repuesto)

PACK ELECTRICO

Cierre centralizado,

Alzacristalli elettrico.

Electric windows

Vitres électriques.

- Elektrische Fensterheber
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o — diserie - standard - de série - serie - de serie

O = opzionale - option - en option - option - opcional

Evalunas eléctricos

/ = non previsto - not foreseen - pas prevu - nicht vorgesehen - no previsto
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La Joint si riserva il diritto di modificare
senza preavviso le caratteristiche
Iarredamento di ogni suo madello; tutti
i dati contenuti nel presente gpuscolo
sono quindi da considerarsi indicativi e
non vincolanti, L ‘impianto déll acqua
potabile & conforme allo statd della
tecnica 10/2007 (norma 2002/72/CEE).

Joint reserves the right to modify,
without any prior notice, the technical
characteristics and the furniture of each
of its models; all the data included in the
present catalogue are to be considered
indicative and not binding.

Juint se réserve | droit de modifier,

sans avis préalable, les caractéristiques
techniques et l'amenagement de chaque
modele; toutes les données contenuies
dans le présent catalogue sont donc

a considerer a titre indicatif et pas
contraignants.

Joint behilt sich das Recht vor, die
Carakteristiken und Mabel aller Modelle
ohne Voranmeldung zu andern. Alle hier
aufgefiihrten Daten sind provvisorisch
und daher nicht bindend zu verstehen.
Die Wasserversonqungsanlage entspricht
dem Stand der Technik 10/2007
(Richtlinie 2002/72/EG).

GERECON

- 08/08

Ed

1

Joint se reserva el derecho de modificar,
sin previo aviso, las caracteristicas y el
interior de cualquier modelo; el contenido
del presente catalogo debe considerarse
orientativo y no definitivo,

SEA S.p.A. - JOINT - V.le Dell'Industria, 6 - 27020 Trivolzio (PV) Italia - Tel.+-39 03824530.1 - Fax+39 03824530.550



